

ПРАШАЛНИК ЗА МАКЕДОНСКИ ДОБАВУВАЧ

Целта на прашалникот е собирање и ажурирање на податоци на македонските производни компании како дел од иницијативата на Кабинетот на Министерот за странски инвестиции Веле Самак за стратешко поврзување и соработка на македонски компании со странски инвеститори. Нашата идеја е да се запознаеме со профилот на Вашата компанија и соодветно на тоа истиот да го презентираме пред странските компании и инвеститори кои ќе изразат желба и интерес за заедничка соработка. Прибраните податоци ќе бидат исклучиво користени за претходно наведената намена и цели при што целосно ќе се почитува правото на дискреција, доверливост и заштита на доставените информации. Прашалникот задолжително да се одговори на англиски јазик во сивите полиња според наведените упатства.

MACEDONIA SUPPLIER SURVEY

COMPANY NAME:		OWNER'S NAME(S):	
ADDRESS:		OWNER'S PHONE NUMBER(S):	
CITY:	COUNTRY:	POSTAL CODE:	CONTACT NAME:
TYPE OF BUSINESS:		CONTACT PHONE NUMBER:	
		CONTACT EMAIL ADDRESS:	
<input type="checkbox"/> Consultant <input type="checkbox"/> Distributor <input type="checkbox"/> Manufacturer <input type="checkbox"/> Manufacturer Representative <input type="checkbox"/> Service Contractor			
<input type="checkbox"/> Other (Specify):			
<input type="checkbox"/> Corporation <input type="checkbox"/> Partnership <input type="checkbox"/> Proprietorship		ANNUAL SALES VOLUME/COMPANY TURNOVER	DATE BUSINESS STARTED
NUMBER OF EMPLOYEES NORMALLY ASSIGNED TO:	Factory/Warehouse:	Technical:	Administration:
PLANT AREA (SQ. M) ASSIGNED TO:	Factory/Warehouse:	Technical:	Administration:
CERTIFICATES (ISO/CE/TUV etc.)			
QUALITY CONTROL MANUAL IN PLACE?		<input type="checkbox"/> Yes <input type="checkbox"/> No	
MANUFACTURING CAPABILITIES**:			
PRODUCTS or SERVICES**:			
TEHNOLOGIES/ PRODUCTION METHODS			
INTERNATIONAL AND MAJOR DOMESTIC CUSTOMERS**: (current and past)	NAME	COUNTRY	PRODUCT/SERVICE PROVIDED

Comment [r1]: Акционерско друштво (АД)

Comment [r2]: Друштво базирано на партнерски-содружнички однос (ДОО, КД)

Comment [r5]: Година на основање / почеток со работа

Comment [r6]: Број на вработени

Comment [r3]: Индивидуален стопанственик (ДООЕЛ, ТП)

Comment [r4]: Годишна продажба изразена во вредност (евра / долари)

Comment [r7]: Број на вработени во поделен сектор – 1.Производство (директни работници / складишни работници), 2.Технички персонал (инженери, технички лица), 3.Администрација (лица вработени во административен сектор)

Comment [r8]: Вкупна површина изразена во метри квадратни, поделено за производните простории / складишен простор / простор наменет за администрацијата

Comment [r9]: Сертификати (име на сертификат и име на овластен сертификат)

Comment [r10]: Дали при работата се користи Прирачник за контрола на квалитет?

Comment [r11]: Производен капацитет изразен во соодветна мерна единица зависно дејноста кој ја обавувате – бр. на парчиња, килограми/тони, метри, литри (на час / на ден / на годишно ниво), број на работни саати за комплетно извршена услуга....

Comment [r12]: Производи или услуги што вашата компанија ги нуди / извршува

Comment [r13]: Технологии на производство/методи на производство (Пр. лиење, пресување....)

Comment [r14]: Референтна листа на вашите најголеми домашни и странски купувачи со спецификација на производите продадени / услугите извршени од ваша страна

** If more space is needed, please submit an attachment

SPECIFICATION OF YOUR BUSINESS AND STRATEGIC INTERESTS:

We are interested in establishing cooperation/business relation with:

- Financial institutions (specify the favorable financial institution and the type of financial product/service you are looking for)
- Importers of
- Manufacturers of
- Suppliers/Exporters of
- Other institutions (please specify)

We are interested in:

- Establishing contacts for future cooperation Buyer / contractor for our products
- Strategic partner (investor / inquisitor) Future merging Joint project (R&D, production...)
- Supplier of components and raw materials Renting our free facilities to foreign investor

We are interested in attending:

- Conference / Business forums (presentation in front of the potential investors / customers)
- Direct business talks ("face to face" talks with the potential investor / customer)
- Business talks and foreign investors visits in our company production facilities

Our biggest suppliers and supplied products are:

Suppliers name	Contacts (e-mail , telephone number) / Contact person	Supplied product/s	Year of the established cooperation / length of cooperation (in years)

SUBMITTED BY:		DATE:	
----------------------	--	--------------	--

Техничка поддршка

За дополнителни информации и техничка поддршка околу попопувањето на предметниот прашалник ве молиме обратете се за помош кај следните контакт лица:

1. Ристе Мише, тел: + 389 2 3228 577, E-mail: riste.mishe@gs.gov.mk
2. Емилија Гонческа, тел: + 389 2 3232 198, E-mail: emilia.gonceska@gs.gov.mk